



第32届国际航空科学大会、可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛举行 习近平分别致信祝贺

A6版

中共中央国务院印发《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》



近日，中共中央、国务院印发了《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》并
发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。
(据新华社北京9月6日电)

全文请扫
二维码

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月6日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9月6日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时20分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：西部战区司令员汪海江、中部战区司令员林向阳、海军司令员董军、空军司令员常丁求、国防大学校长许学强。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

图为习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。
(新华社记者 李刚 摄)



中央军委晋升上将军衔仪式

积极推动服务贸易高质量发展 加快打造新型国际贸易中心

彭佳学主持

本报讯(记者徐展新)昨日下午，市委常委会议召开，传达学习贯彻习近平总书记在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上的重要指示精神，研究我市贯彻落实意见。会议还传达了学习了中央民族工作会议精神，对“双减”工作进行部署。

省委常委、市委书记彭佳学主持会议。

会议指出，习近平总书记在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上的视频致辞，站在构建人类命运共同体的高度，深刻阐述了服务贸易在构建新发展格局中的重要作用，郑重宣示了中国分享服务贸易发展机遇、共促世界经济复苏增长的鲜明态度和有力举措，为破解世界经济困局提供了金钥匙，为提振国际合作信心注入了“强心剂”，充分彰显了大国担当、大国风范、大国气魄。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，立足服务构建新发展格局、共建“一带一路”，积极推动服务贸易高质量发展，加快打造新型国际贸易中心，为全国全省开放大局作出新的更大贡献。

会议强调，服务贸易是宁波发展的短板，也是宁波增创新优势的巨大空间、巨大潜力所在。要完善顶层设计，抢抓国家鼓励发展服务贸易的重大机遇，立足宁波城市功能定位，聚焦产业发展主攻方向，完善促进服务贸易发展的体制机制、政策框架、工作体系，积极推进平台集成、改革集成、政策集成，加快打造服务贸易高质量发展的重大标志性成果。要坚持创新发展，依托中国—中东欧国家经贸合作示范区、浙江自贸区宁波片区、国家跨境电商综合试验区等高能级开放平台，加强服务贸易模式创新、技术创新、制度创新，全力抢抓数字贸易风口，塑造宁波服务业开放合作新优势。要做强市场主体，引进培育一批服务贸易领域的“大优强”企业，支持中小企业走“专精特新”发展道路，积极引导服务贸易领军企业在“一带一路”沿线国家开展跨国投资合作，打造一批具有较强国际影响力的服务品牌。要营造市场化、法治化、国际化的一流营商环境，迭代升级各方面政策体系，加快建设营商环境投诉举报中心和知识产权综合平台等，为服务贸易发展创造良好生态。

会议指出，中央民族工作会议是在新的历史条件下召开的一次极其重要的会议，对做好新时代民族工作作出了系统部署。全市各级各部门要深入学习领会习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，认真贯彻中央和省决策部署，坚持从政治的高度做好民族工作，聚焦铸牢中华民族共同体意识这条主线，促进各民族交往交流交融，推动优质公共服务向包括少数民族群体在内的常住人口覆盖，高标准落实对口帮扶民族地区政治任务，全面推进我市民族工作高质量发展。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述，以推进“双减”工作为突破口，持续深化教育改革，大力倡导科学教育理念，抓好学生作业减负、课后服务优化、师资队伍建设和校外培训综合治理，持续提升校内教育教学质量，形成各方相互理解支持的育人格局。

持续回报社会的企业值得点赞

甬城晨笔

伯庄

中华慈善奖是我国慈善领域政府最高奖，每两年评选表彰一次。雅戈尔今年宁波唯一上榜企业，值得点赞。

不忘企业肩负的社会责任，主动回报社会。做好对社会的回报，能使企业的富强与国家的富强形成共振；能使企业既收获事业，也收获喜悦，升华企业价值；能使企业更加得到社会认可。回报社会是企业的一种生态，企业就是要提高回报社会的自觉。

对社会的回报是持续的。这是雅戈尔第二次获中华慈善奖，其还获得过中华慈善事业突出贡献奖、全

国慈善会爱心企业等，慈善捐赠累计达6.7亿元，对社会的回报在路上。

价值取向大。雅戈尔对社会的回报，突破了纾困扶弱的局限，扩展到助学助教、健康关爱、文化体育、抗震救灾等公益事业，捐赠的不仅仅是钱，还是对社会主义核心价值观的弘扬和升华。

符合要重视发挥第三次分配作用的要求。第三次分配是社会主体自主自愿参与的、通过发展慈善等公益事业进行的财富流动。雅戈尔致力于慈善，是对促进共同富裕做贡献。

进入了新赛场。随着社会的发展，要求企业将肩负的社会责任视角上到更专业、更接轨国际标准的维度，促成富有新时代特色的“企业履责新赛场”。雅戈尔已进入新赛场，期盼更多企业也进入新赛场。

我市启动十三届市委巡察“回头看”工作

本报讯(记者董小芳 通讯员甬轩轩)昨日上午，十三届市委巡察“回头看”工作动员部署会召开。

此前，市委召开市委书记专题会议，省委常委、市委书记彭佳学

对我市巡察工作给予肯定，并强调要充分发挥巡察利剑作用，全面提升巡察工作质效，持续推动全面从严治党向纵深发展，要坚持问题导向，强化靶向发力，做到精准把脉、精准开方、对症下药；要坚持

标本兼治，督促整改落实，不折不扣把问题整改到位、整改彻底；要坚持与时俱进，提升监督质效，不断推进巡察工作迭代升级、提质增效。

会议指出，要对标中央精神，

把握巡察工作正确方向。把握好深化政治巡察、履行监督职责、加强上下联动、巡察“回头看”的新要求，把巡察往深里走、往实里做，扎实推动全面从严治党向纵深发展。
【下转A4版】

裘东耀主持召开市政府常务会议 部署推进养老托育服务健康发展和加强食品安全管理等工作

本报讯(记者易鹤 张凯凯)昨日，市长裘东耀主持召开市政府第145次常务会议，部署推进养老托育服务健康发展和加强食品安全管理工作，听取了市创建国家食品安全示范城市有关情况汇报，审议并原则通过了《宁波市促进养老托育服务健康发展的工作方案》《宁波市食品安全事故应急预案(修订)》。

会议指出，促进养老托育服务健康发展，密切关系老年人晚年幸福、儿童健康成长和家庭社会和谐稳定，是打造民生幸福标

杆城市、争创共同富裕先行市的重要内容。要深入践行以人民为中心的发展思想，根据我市“老一小”工作实际和“十四五”发展需求，分层次完善规划体系，全方位统筹资源配置，加强政策支持、要素保障和数字赋能，积极培育养老托幼机构，大力发展普惠性养老托幼服务，提升养老托幼的服务能力和服务质量，加快健全以家庭为基础、社区(村)为依托、机构为补充的多元化养老托幼服务体系，切实

打造“甬有颐养”“甬有善育”幸福民生品牌。到2025年，我市将基本建立老年生活友好型城市，养老机构护理型床位占比超过60%，每万名老年人拥有持证养老护理员数28人以上，老年人健康管理率超过72.5%；婴幼儿照护服务需求得到基本满足，每千人口3岁以下婴幼儿托位数达4.55个，婴幼儿健康管理率超过95%，婴幼儿照护服务机构从业人员持证率超过80%。

会议指出，积极创建国家食品

安全示范城市，有效预防和应对处置食品安全事故，事关提升人民群众的食品获得感。要深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全的重要指示精神，加快推进食品安全治理现代化，切实保障人民群众身体健康与生命安全。要扎实创建国家食品安全示范城市，进一步补短板、聚合力，推进与全国文明典范城市的联创工作，提高创建工作实效。要突出抓好食品安全事故应急处置能力建设，坚持“早发现、早预防、早整治、早解决”，完善应急指挥体系，强化监测预警、信息报告、应急响应、后期处置和应急保障，切实做好应急预案演练，确保食品安全事故得到有效预防、积极应对和及时处置。

会议审议并原则通过了《宁波市区域性股权市场创新试点建设实施方案》。

会议还研究了其他事项。

1月至7月工业投资增速全市第一 象山工业经济鲲鹏展翅勇攀高

锻造硬核力量 奋力争先进位
加快建设现代化滨海大都市

本报讯(记者董惊鸿 沈孙晖)象山县委报道组陈光曙)近日，总投资17.58亿元的中国机械科学研究总院南方中心一期中试孵化基地(一)建成投用，主要用于亚微米级光学元器件的制作和研发。“南方中心完成建设后，预计引进优质科研人员500人，力争创建国家级创新平台，助推象山乃至全市制造业高质量发展。”南方中心负责人介绍。

工业经济是实现高质量发展的重要内核驱动。象山聚焦“123”

百亿级产业集群建设，全力以赴抓发展，力促工业经济持续攀高。1月至7月，该县完成工业投资57.9亿元，同比增长83.2%，增幅居全市第一；实现规模以上工业增加值87.7亿元，同比增长19.8%。

大抓项目，抓大项目，跑出项目竞速“象山速度”。计划总投资50亿元的万洋众创城项目从签约到进场施工，仅用了45天，实现“拿地即开工”；总投资5亿元的恒冠风力发电机电部件生产项目，从开工到试生产用时不到一年，实现“边建设边生

产”……今年前7个月，象山累计签约项目123个，其中亿元以上项目39个，28个工业类项目实现当年签约当年动建。

深化工业结构调整，新动能培育活力显现。位于新桥镇的中化(浙江)膜产业发展有限公司致力膜科技行业创新和环保固废资源化利用，建成国内首条中化膜技术飞灰资源化生产线，先后收到固废飞灰膜法资源化、PTA中水回用及溴化钠提取、磷酸铁锂废水资源化等订单共计5.8亿元，上半年完成产值2.12亿元，其中6月份产值达7825万元。数据显示，1月至7月，该县战略性新兴产业、高新技术产业、高端装备产业分别实现增加值19.6亿元、46.9亿元、37.1亿

元，其中高新技术产业占全县规上增加值比重达53.5%。

加强培育和服务力度，精准助推工业企业步入发展快车道。象山今年出台《象山县“330”企业梯度培育方案(试行)》，建立领军型、标杆型、创新型三类企业培育库，给予用税、用地、康养等方面优惠措施，加大扶持扶优力度，并对龙头企业实行分类施策、一企一策，做大做强总部经济；上线“企服一点通”系统，建立企业点题、部门解题、督察督办机制，今年以来，线上线上累计受理新乐造船船坞大件物料进出运装卸、锦浪智慧屋顶光伏发电业务推广等涉企难题1743个，办结1559个，办结率89.44%、答复率100%。

今日推荐

下月起,猪肉牛肉
须持绿色通行证上市

“双减”背景下,
甬城小学课后托管花样多